

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

深耕医康养,打造高品质养老社区

太平人寿构建“保险+”服务生态圈

幽谷听溪闻茶香,乡野闻风藏经典。在美丽青岛有一处老人心目中的理想型乐龄生活空间,太平乐享家项目之一的青岛融创藏马山颐养社区,是太平人寿以“保险+养老+大健康”为理念、整合专业养老机构力量构建的“保险+”服务生态圈。在这里“看最美的日出,等最美的日落”“一院两人三餐四季”“温情待客,完美生态”……在这里旧时光会走远,新生活随时开启。

以乐待老,享受岁月沉淀

融创藏马山颐养社区,位于青岛市藏马山国际旅游度假区内,环境宜人,植被覆盖率达76%,年平均气温12.5度,夏季平均气温23度,山清水秀空气好,

是不可多得的度假颐养胜地。

社区建造在一个缓坡之上,10栋洋房样式的长者公寓,31套乐养合院,环绕拱卫着整片社区群。老人们呼吸着山间的新鲜空气,穿梭在占地113亩、总建筑面积约6.4万平方米的特色社区当中,好不惬意。独栋的认知症专业康复护理中心,还有医疗诊所,随时为长者提供帮助。1万平方米的文娱生活服务中心,以及不远处的藏马老街、河畔马道均可满足长者们的日常娱乐生活。

精神共悦,突出价值共享

藏马山颐养社区在依托“医康养”核心战略的基础之上,同时植入国际领先的CCRC理念,倾力打造“康养食娱居”五重颐养体系,全方位多种类涵盖

19类200余项生活服务,保证长者高品质的颐养生活。

社区内,八大专业团队臻心颐养,实现多维化、专业化的品质服务,全力保障及呵护长者们的安全与生活。

在社区内,三五好友,除了坐山观景,还可以到年轮书局品味经典,感受文韵,到多媒体室享受视听盛宴,到书画室、手工室、茶道室、音乐教室等放松娱乐。社区更有运动天地和游泳池,可以活动筋骨、强身健体。

社区内还建有500平方米的医疗诊所,配备专业医疗和照护团队,开通西海岸新区人民医院绿色通道,24小时医生、护士值班。中西医全科基础诊疗已纳入医保系统,同时配有紧急救助车辆,全面做到“未病

有养生,小病不离园,慢病不出门,大病直通车”。

同时,社区内的智能化照护系统引入国际先进标准,智能大屏、智能监控、数据平台、家属互动等多方位结合,完美保障长者的安全,另有两大独特特点,一是通过主动式养老,让老人自主选择零工经济和伊甸园模式等手段,感受责任制度,分担责任,拥有资源,获得尊重。二是自立支援,鼓励老人在可动范围内,挖掘潜在技能,做“减法”照护。

细致入微,生活触手可及

康养中心充分考虑长者的现状与需求,将适老化设计融入每一个细节。

在藏马山颐养社区,家具

设计为圆角,床旁、马桶侧及淋浴间设置拉绳式报警器,卫生间双地漏……各种安全性设计遍布在社区每一个角落。社区中配备的餐具和部分家居产品,都是由特别成立的康养研究院进行适老化研发,不仅照顾到长者的使用舒适度和便利性,同时兼顾营养健康、生活习惯等方方面面的使用感,让幸福感潜在日常生活中每一个细节之处。

“山不在高,有仙则名。水不在深,有龙则灵。”依山傍水的太平人寿医康养藏马山颐养社区,正是这样一个环境极佳、配套完善的乐园,也是太平人寿医康养战略为广大客户朋友们提供的理想颐养场所。

通讯员 李琛

原保险保费收入近572亿元

新华保险亮出第一季度“成绩单”

本报讯(通讯员 邵丹)4月29日,新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)公布2024年第一季度业绩报告。新华保险坚持专业化、市场化改革,一季度资产负债联动优化,保险业务聚焦价值成长、优化业务结构,资产管理业务加强投资布局、准确把握投资机遇。

报告期内,公司总资产突破1.4万亿元,投资资产超1.3万亿元,实现原保险保费收入571.93亿元,归属于母公司股东的净利润49.42亿元。十年期及以上首年期交保费收入同

比增长83.9%,续期保费同比增长2.7%。个人寿险业务13个月和25个月继续率均提高超5个百分点,退保率同比下降。业务结构的优化及业务品质的改善,促进该公司新业务价值增长51%。

一季度,新华保险准确把握投资机遇,实现年化总投资收益率为4.6%,年化综合投资收益率为6.7%,较上年同期提升1个百分点。其中,A股、港股和权益类基金品种收益率均大幅跑赢同期投资基准;交易债券时优秀,金融产品收益较高。

截至3月底,该公司综

合偿付能力充足率252.06%,核心偿付能力充足率142.62%,保持充足状态。

2024年,新华保险将以推进高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以建设专业化人才队伍为支撑,以防范化解风险为重点,坚持构建“以客户为中心”的发展体系,深化体制机制改革,优化区域发展布局,加快业务转型发展,提供与科技、绿色、普惠、养老等领域需求相适应、更可持续的产品与服务,更好地满足人民群众金融服务需求。

国任保险菏泽中支:
田间地头宣传小麦条锈病防控

本报讯(通讯员 闫国庆)小麦条锈病是一种典型的远距离气流传播真菌病害,具有传播速度快、暴发性强、危害损失大等特点,一旦大面积流行蔓延,将会给小麦带来灾害性损失。近日,鄄城县农业农村局技术专家团队、国任保险菏泽中支工作人员深入郑营镇、古泉街道、陈王街道等镇街,开展小麦条锈病防控工作。农业技术人员纷纷走向田间地头,为农民群众提供小麦病害防治技术指导和农业生产服务,全力保障夏粮丰产丰收,筑牢粮食安全“压舱石”。

前期,鄄城县农业农村局组织有关农业技术专家对全县小麦种植区域进行全面调查评估,并根据今年小麦条锈病外地菌源量及该县小麦品种分布,结合气象条件等进行综合分析研判,国任保险及镇街农办工作人员采取发放条锈病技术明白纸和悬挂宣传横幅等形式,广泛宣传小麦条锈病的危害、症状识别、防控技术和防治措施,发动群众科学防治,农业技术专家及时跟进指导,积极解决防治过程中遇到的实际问题和困难,有力助推全县农业生产持续健康发展,切实为夏粮生产保驾护航。

中华财险菏泽中支开展党纪学习教育

本报讯(通讯员 张丽娟)4月30日,中华财险菏泽中支第二党支部根据公司各级党委要求,利用钉钉视频会议,组织开展《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)集中学习,全体党员参会。

会议传达学习《条例》的修订原因、重点条文、对推动全面从严治党向纵深发展起到的作用等。与会党员干部分别就《条例》线下学习情况和心得体会作交流发言。

通过学习,大家深刻感受到《条例》为全体党员划

出了不可触碰的“红线”和“底线”,进一步增强大家的法治意识、纪律意识和底线意识。全体党员一致表示,切实将党纪学习教育激发的动力、活力转化为推动各支公司高质量发展的实绩实效。